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ATA DA 2ª REUNIÃO DE COLEGIADO DO CURSO DE TECNOLOGIA EM SECRETARIADO
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ DO ANO DE 2026.

Ata da 2ª reuniã o de Colegiado do curso de
Tecnologia em Secretariado da Universidade
Federal do Amapá , realizada no dia 25 de
maio de 2026, à s 19 horas de forma online,
atravé s da plataforma Google Meet.

Aos vinte e cinco dias do mê s de maio do ano de dois mil e vinte e seis, reuniram-se, de
forma online, atravé s da plataforma eletrô nica do google Meet, conforme convocaçã o da
Coordenaçã o do Curso de Tecnologia em Secretariado, as docentes Eliana do Socorro
de Brito Paixã o, Maria da Conceiçã o da Silva Cordeiro, Stephany Dantas de Freitas
Furtado e Sueli Andrade dos Santos. Participaram, ainda, o té cnico-administrativo Alan
Bena Aguiar Jú nior e os discentes representantes de turma Tahynara (turma 2025),
Bruna e Melissa (turma 2024). A Coordenadora do curso, professora Sueli Andrade dos
Santos, deu início à  reuniã o, saudando os presentes e destacando tratar-se da segunda
reuniã o de colegiado do ano de 2026. Em seguida, passou aos informes: 1. Professores
Substitutos: A Coordenadora informou que houve aprovaçã o de candidatos no Edital
nº 05/2026 para docente substituto, com previsã o de posse a partir do dia 15 de junho
de 2026. Ressaltou a preocupaçã o quanto ao cumprimento das disciplinas que
aguardam a chegada desses docentes, considerando que o semestre letivo se encerra
em 25 de julho de 2026, o que pode comprometer a integralizaçã o das atividades
acadêmicas. Apó s discussõ es, o colegiado deliberou que a coordenaçã o buscará
informaçõ es atualizadas sobre a posse dos servidores, a fim de elaborar um
planejamento adequado para atendimento das disciplinas. 2. Evento do PPGED:
Informou-se a realizaçã o de evento do Programa de Pó s-Graduaçã o em Educaçã o
(PPGED), nos dias 17 e 18 de junho de 2026, sob coordenaçã o da professora Eliana do
Socorro de Brito Paixã o, que convidou os membros do colegiado, especialmente os
discentes, a participarem do evento. Encerrados os informes, passou-se à  ordem do dia:
1. Realização do VIII SEMISEC (novembro/2026): A Coordenadora apresentou
proposta de realizaçã o do VIII SEMISEC no mê s de novembro de 2026. O servidor Alan
Bena Aguiar Jú nior questionou sobre a composiçã o da comissã o organizadora, sendo
informado que esta será  definida na pró xima reuniã o de colegiado. Apó s apreciaçã o, a
proposta foi aprovada por unanimidade. 2. Aprovação do Projeto de Extensão ?Jovem
Visionário ? Edição 2026?: A professora Sueli submeteu à  apreciaçã o o referido
projeto, de sua coordenaçã o, cujo objetivo é  promover o despertar da educaçã o
empreendedora, o conhecimento sobre o turismo local e a preparaçã o de jovens para o
mercado de trabalho. Apó s apresentaçã o, o projeto foi aprovado por unanimidade. 3.
Aprovação do período de Qualificação e Defesa de TCC: Foi apresentado o período
de 29 de junho a 17 de julho de 2026 para realizaçã o das qualificaçõ es e defesas dos
Trabalhos de Conclusã o de Curso (TCC). A proposta foi aprovada por unanimidade. 4.
Requerimento de Licença-Maternidade ? Discente Paula Thays: A Coordenadora



apresentou o requerimento da discente Paula Thays, referente à  solicitaçã o de licença-
maternidade, com previsã o de acompanhamento acadêmico pelos docentes. Apó s
aná lise, o pedido foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a
Coordenadora encerrou a reuniã o, agradecendo a presença de todos. Para constar, eu,
Alan Bena Aguiar Jú nior, lavrei a presente ata, que, apó s lida e aprovada, será  assinada
pelos presentes.
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